
準　則　計　算　書

	
	 会社名
	
	 生産施設割合・係数
	

	
	  eq \o\ad(産業,　　　　　　)
  eq \o\ad(分類,　　　　　　)
	 中分類番号
	 業種名
	 　γ
	 　α
	

	
	
	 細分類番号
	 業種名
	
	
	

	
	
	 細分類番号
	 業種名
	
	
	

	
	 １　生産施設

 　⑴　単一業種

 　　　　　　　　　Ｐ0
	

	
	 　　Ｐ≦γ（Ｓ－
	 ）－Ｐ1 　この式に数値をあてはめてください。
	

	
	 　　　　　　　　　γα

 　⑵　２以上の兼業

   　　n 　Ｐi   　   m  Ｐ0i
	

	
	 　　　Σ
	≦Ｓ－Σ
	 　この式に数値をあてはめてください。
	

	
	 　　 i=1  γi 　　  i=1 γi αi
 
	

	
	 ２　緑　地
	

	
	 　　　　　Ｐ　　　　　　Ｇ0
	

	
	 　　Ｇ≧
	 （0.2 －
	 ）　この式に数値をあてはめてください。
	

	
	 　　　　　γ　　　　　　Ｓ


	

	
	 
	
	

	
	 　　　　　　　　　

 　　　　　　　　　　　　

 ３　環境施設

 　　　　　Ｐ　　　　　　Ｅ0
	

	
	 　　Ｅ≧
	 （0.25－
	 ）　この式に数値をあてはめてください。
	

	
	 　　　　　γ　　　　　　Ｓ
	

	
	
	

	
	 ４　次回施設Ｇ0 、Ｅ0 の算出

 　  次回Ｇ0 の算出　　Ｇ0 算入面積＝計画値－準則値　　　　　次回Ｇ0 ＝今回Ｇ0 ＋Ｇ0 算入面積

 　　次回Ｅ0 の算出　　Ｅ0 算入面積＝計画値－準則値　　　　　次回Ｅ0 ＝今回Ｅ0 ＋Ｅ0 算入面積
	



＊工業専用地域は、計算書の0.2を0.15に、0.25を0.2に直して使ってください。
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